



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

30 august 2017

Semnarea contractului de lucrări pentru: Lotul 2 „Reabilitarea liniei de cale ferată Frontieră - Curtici - Simeria, parte componentă a Coridorului IV Pan - European pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h: Tronsonul 3: Gurasada - Simeria”

În data de 30 august 2017, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate ”CFR” S.A., a fost semnat contractul de prestări servicii pentru Lotul 2 „Reabilitarea liniei de cale ferată Frontieră - Curtici - Simeria, parte componentă a Coridorului IV Pan - European pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h: Tronsonul 3: Gurasada - Simeria”, inclus în Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020.

Valoarea contractului de lucrări este de **2.636.523.184,68 lei fără TVA**, la care se adaugă TVA conform legislației în vigoare. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare pentru perioada 2014-2020 și de la Bugetul de Stat.

Contractul a fost atribuit asocierii FCC Construcción SA, Astaldi S.p.A. și Contratas y Ventas SA, lider al asocierii fiind declarat FCC Construcción SA. Obiectul contractului constă în execuția lucrărilor de construcții și instalații pentru reabilitarea liniei de cale ferată Frontieră - Curtici - Simeria, Tronsonul 3: Gurasada - Simeria.

Contractul a fost atribuit în urma desfășurării unei licitații deschise cu anunț de participare, publicată în SEAP. Beneficiarul contractului de lucrări este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului este de **60 luni calendaristice** și cuprinde atât Durata de execuție cât și Perioada de Notificare a defecțiunilor.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Date de contact:

Oana BRĂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro

